

REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA DR. MATE DEMARINA

Munida 3, 52203 Medulin

KLASA: 112-02/22-02/3

URBROJ: 2168-02-22-4

U Medulinu, 26. rujna 2022. godine

**Predmet: Obavijest o ishodu izbora po javnom natječaju od dana 23. kolovoza 2022. godine za radno mjesto učitelj/ica matematike na neodređeno puno i neodređeno nepuno radno vrijeme, 2 izvršitelja**

Nakon provedenog natječajnog postupka te uz prethodnu suglasnost Školskog odbora Osnovne škole Dr. Mate Demarina od dana 25. rujna 2022. godine, ovim putem Vas obavještavamo o ishodu natječaja za radno mjesto učitelja/ice matematike na neodređeno puno i neodređeno nepuno radno vrijeme – objavljenog dana 23. kolovoza 2022. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole dr. Mate Demarina, kako slijedi:

- na radnom mjestu učiteljice matematike na određeno nepuno radno vrijeme od 16 sati ukupnog tjednog radnog vremena do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja iz razloga što se na natječaj nije javila stručna osoba, a najdulje do isteka roka od 5 mjeseci od dana otpočinjanja s radom radnika temeljem ugovora o radu zasnovati će se radni odnos s kandidatkinjom Nikolinom Zadravec
- donijeta je odluka o ne zasnivanju radnog odnosa na radno mjesto učitelja/ice matematike na neodređeno puno radno vrijeme. Natječaj za isto radno mjesto će se ponoviti u što kraćem roku, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja ili na drugi propisani način, radni odnos će se zasnovati u skladu s člankom 3. stavkom 2. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole dr. Mate Demarina, Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Kolektivnim ugovorom za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama

Objavom ove obavijesti na mrežnoj stranici Škole smatra se da su kandidati obaviješteni o ishodu izbora po raspisanom javnom natječaju, te im se pojedinačne obavijesti neće dostavljati.

Ravnateljica:



Emanuela Pinzan Chivalon, prof.